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Ejercicio 2. Sea ¢ : G; — Gy un homomorfismo de grupos finitos.
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a. Sea g € G,. Probar que o(p(g)) divide a med(|G4[, |Gl).
b. Probar que si |G| y |G2| son coprimos, entonces ¢ es trivial.

c. Supongamos que ¢ es un isomorfismo de grupos. Sea g € GG;. Probar que el orden de g en GG, es
igual al orden de ¢(g) en Go.

d. Probar que Z; y Zy X Zs no son isomorfos.
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c. Supongamos que ¢ es un isomorfismo de grupos. Sea g € ;. Probar que el orden de g en Gy es
igual al orden de ¢(g) en Gs.
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d. Probar que Z4 y Z9 X Zs no son isomorfos.
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Ejercicio 3. En cada caso, determinar si existe algtin morfismo no trivial f : G — K (es decir, que
no mande todos los elementos al neutro). Cuando exista, construir uno; y si no existe explicar por qué.

a. G =Zy; con la suma y K = Sg con la composicion.

b. G — 2, K — U(21). Sugerencia: G es ciclc
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